

Dunabogdányi Polgármesteri Hivatal
2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.

JEGYZŐKÖNYV

**DUNABOGDÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2016. FEBRUÁR 22-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

Jegyzőkönyv

Dunabogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 22-én a Községháza nagytermében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Schuszter Gergely polgármester
Bánáti Bence alpolgármester
Gräff Albertné képviselő
Dr. Hidas András képviselő
Rokfalusy Balázs képviselő
Spanisberger János képviselő

Dr. Németh József jegyző

Schuszter Gergely: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes.

Ismerteti a napirendi pontot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontot.

Napirendi pontok:

1. A Bogdányi Híradó külső megjelenése
Előterjesztő: Schuszter Gergely polgármester

1. napirendi pont: A Bogdányi Híradó külső megjelenése

Schuszter Gergely: Tájékoztatást ad arról, hogy 2016. február 17-én került sor a Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság ülésére, melyen a bizottsági tagok mellett jelen voltak meghívottként azon képviselők is, akik a Bizottságnak nem tagjai, továbbá a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Bonifert Ferenc korábbi alpolgármester és képviselő, ill. a címlaptervet készítő grafikai szakember is.

A Bizottság ülésén kialakított kompromisszum eredménye a kiosztott címlapterv, melyen a német nemzetiségi település kifejezéseként gót betűkkel német nyelven is szerepel az újság neve. Egyébként a dunabogdányi címer arany és kék színei dominálnak, a címlap további részein is megjelenik ez a két szín.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

23/2016. (II. 22.) önkormányzati határozat

Dunabogdány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat kiadásában megjelenő Bogdányi Híradó címlapjának külső megjelenését a 2016. márciusi számtól a következők szerint határozza meg:

a Bogdányi Híradó megnevezés Bodoni betűtípussal arany színnel szedett, alatta Bogdaner Nachrichten német nyelvű megnevezés gót betűkkel kék színnel szedve; alatta az elérhetőségek sor kék színnel szedve és a lap sorszámozás fekete színnel szedett; a címlapon a megnevezés mellett a község címere található. A színes címlapfotó alatt a lap alján arany és kék színnel szedve szöveg elhelyezhető.

Felelős: Schuszter Gergely polgármester

Határidő: azonnal

Mivel egyéb kérdés, indítvány nem hangzott el, **Schuszter Gergely** megköszönte a testületi ülésen való részvételt, és az ülést 17:30 órakor bezárta.

K.m.f.

Schuszter Gergely
polgármester

Dr. Németh József
jegyző